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ZEB1058 — TOPICO 09: PARTE 2/3

PROBLEMAS PRIMAL-DUAL:
INTER-RELACOES

) FUNCAO-OBJETIVO - TERMOS INDEPENDENTES

> QUANTIDADE DE: RESTRICOES <« VARIAVEIS

» MATRIZ DOS COEFICIENTES DAS RESTRICOES

IMENTOS k
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Problemas primal-dual: inter-relacoes

+ Coeficientes funcao-objetivo <> Termos independentes
— Os termos independentes nas restricoes do primal s&o o0s

coeficientes na funcao-objetivo do dual (e vice-versa)
Max Z =5%, +2%,  Min D =3y, +4y, +9),
sujelto a: sujeitoa:
X <3 Vi + Vs 25
X, @ Y, +2Y, >2:
X, + 2%, <9
X1, %, 20 Yi1Y2:Y320
PROBLEMA PRIMAL PROBLEMA DUAL

LS EZER
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Problemas primal-dual: inter-relacoes

« Quantidade de: restricOoes <> variaveis de decisao

— Numero de restricbes no primal = Numero de variaveis de
decisao no dual (e vice-versa)

----------------------------

Max Z =5x,+2X,  Min D=3y, +4y, +9y,

----------------------------

sujelto a: sujeitoa:
% <3) Vit Y, 25
X, <4 Yo+2Y; 22
X +2X, £9;
X1, % 20 Yi1Y2:Y320
PROBLEMA PRIMAL PROBLEMA DUAL

LS EZEA
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Problemas primal-dual: inter-relacoes

* Restricoes primal: forma padrao (exceto nao-negativos)

— Primal: restrices tipo ‘teto’ (<) «<» Dual: restricées tipo ‘piso’ (=)

Max Z =5x, +2X, Min D =3y, +4y, +9y,
sujelto a: sujeitoa:
X(93 Y+ ¥, (25
x4 Y, +2Y5(22
X, + 2X%,(29
X1, % 20 Yi1Y2:Y320
PROBLEMA PRIMAL PROBLEMA DUAL

LS EZER
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Problemas primal-dual: inter-relacoes

* Matriz dos coeficientes das restricoes
— Matriz transposta dos coeficientes das restricoes no primal =

matriz dos coeficientes das restricoes no dual (e vice-versa)
Max Z =5X, +2X, Min D =3y, +4y, +9y,
sujeitoa: sujeitoa:
1x, +0x, X 3 1y1 +0y, +1y3“‘§ >5
Ox, +1x, £ 4 0y, +1y, +2y, 22
X +2%, <9
X5 X 20 Y11 Y2, Y320

PROBLEMA PRIMAL PROBLEMA DUAL

LS EZER
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Problemas primal-dual: inter-relacoes

PROBLEMA PRIMAL PROBLEMA DUAL
Max D ¢ X =C X +C, X, +...+C, X, Min Zm:bj yi=by, +by, +...+b,y,
i=1 j=1
'sujeitoa: sujeitoa:

n m
DagX =anX FaX ... +a, X, <b Naly =a,y +a,y, ... ta, Y, 26
i=1 j=1

n m
D Ay X =8y % FayX, ..ty X, SD, >a,y =a, Y+, Y, teet 8, Yn =G,
- 4

=1

n

m

ZamiXi =am1X1+am2X2 -I-...-I-aman Sbm Za_myJ :alny1+a2ny2+'”+amn ym Scn

i=1 -
j=1

20 (i=1,2,--,n) y;20 (j=1,2,---,m)

k,

LS EZER



